

## 225 лет со дня рождения поэта



В Комсомольце Пушкинский день России начался с акции «Июнь. Шестое. Пушкин с нами». Почитатели творчества поэта вспомнили свои любимые стихотворные строчки, став участниками литературных зарисовок «Все читаем Пушкина». А для ребят из летнего оздоровительного лагеря прошла увлекательная викторина «Знаешь ли ты сказки Пушкина?». Юные читатели без труда ответили на все вопросы, а «У лукоморья дуб зелёный» декламировали хором.

Т. Кармазова, заведующая Комсомольской библиотекой.

„Голос времени“ 15.06.2014г.  
№ 46 (8535) с. 7